

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 29.02.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 96 din 24.02.2016.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți.

D-l consilier Lasca Florian este președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului local nr. 68 din 17.12.2015.

La ședință participă d-l Madaș Florian domiciliat în satul Hotar nr. 372. D-l primar îl invită să facă cunoscut consiliului local motivul prezenței la ședință, putând opta să participe la lucrările ședinței, ea fiind publică. D-l Madaș Florian dorește să prezinte nemulțumirea sa față de modul în care Garda forestieră Oradea a instrumentat dosarul privind paguba produsă de mistreți, în luna august 2015, la o parcelă cultivată cu porumb în satul Hotar, dosar predat și înregistrat, încă din luna noiembrie 2015, la Garda forestieră Oradea. D-l primar arată că procedura legală privind această situație a fost îndeplinită de către Comuna Țețchea, în luna august 2015, odată cu sesizarea producerii pagubei. Procesele-verbale încheiate de comisia pentru constatarea și stabilirea pagubei, desemnată prin dispoziția primarului, se aprobă prin decizie a conducătorului Gărzii forestiere Oradea. Secretarul comunei precizează că decizia conducătorului Gărzii forestiere Oradea poate fi contestată potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

D-l Madaș Florian părăsește sala de ședințe.

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 29.01.2016.

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 29.01.2016, se aprobă cu 12 voturi „Pentru” și 1 vot „Abținere” (d-na Lökös Ecaterina care nu a fost prezentă la ședința din data de 29.01.2016). Se adoptă Hotărârea nr. 15/29.02.2016.

D-l Lasca Florian face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: „Extinderea, Reabilitarea, Modernizarea și Dotarea Așezământului Cultural din comuna Țețchea, satul Țețchea”;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea PUG Țețchea referitoare la clădirea morii din satul Țețchea;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiune de incluziune a minorității rome din comuna Țețchea pe anul 2016;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune de interes local pentru repartizarea orelor de muncă în cazul persoanelor care prestează acțiuni sau lucrări de interes local în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;
5. Proiect de hotărâre privind înființarea unor noi stații pentru autobuz în localitățile comunei Țețchea;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Țețchea, actualizat în anul 2016;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență pe anul 2016 al comunei Țețchea.

